



梅山路社区开展食品安全检查工作

星报讯(郭艳 雨静 记者 马冰璐) 为做好疫情防控期间食品安全工作,保障人民群众的身体和生命安全,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区开展食品安全大检查,社区深入辖区沿街门店、餐饮店开展食品安全检查工作。

检查中,梅山路社区工作人员严格按照相关工作要求,首先对辖区个体工商户营业执照、卫生许可证、健康证等相关证照进行检查,对存在过期的证照告知他们及时更新,证照必须做到齐全、有效、亮照经营;然后重点对辖区沿街门店内的餐具消毒、保洁卫生等情况进行再次检查,要求经营户树立安全意识,在原材料采购上严格把关,防止销售过期食品,继而引发

食物中毒事件,提醒他们要加强库存食品场所的安保措施。

另外,社区工作人员还检查了超市食品是否有生产日期、保质期等。在检查过程中,工作人员要求商户严格保证杜绝“三无”食品,有效地保障居民群众的饮食安全。同时检查人员还向经营户、消费者宣传疫情防控知识,要求大家在疫情期间不要聚餐,进超市、商店等地,必须要戴口罩、量体温,杜绝因排队而引起的人员聚集现象。

梅山路社区负责人表示,社区将会持续不断落实好食品安全这项长期工作,增强辖区内经营商户的食品安全意识,营造良好的经营秩序和社区环境。

骆岗社区开展低保自查互查

星报讯(孙萍萍 记者 沈娟娟) 为有效推进低保工作规范化管理,增强低保工作的透明度,近日,由合肥市包河区民政局带领各街镇组成的城乡低保互查组,采取联合行动、交叉互查的方式,对全区城乡低保工作情况地毯式检查,此次检查采取社区自查—一村互查—一街镇互查—一纪检查的顺序依次来进行。

4月7日上午,骆岗街道低保办积极组织各村居低保经办人员,对全街道所有在册低保一户一档材料进行了低保互查活动。此次交叉互查主要是对低保一户一档里的申请、审核流程、入户调查、民主评议是否规范,对家庭经济状况核实情况、分类施保情况、低保公示制度的落实、档案文书规范情况等进行检查。

“对低保对象家庭的收入、财产、信息比对结果等

情况进行检查,检查每户是否符合纳入低保条件,严把入口关,落实低保准入制度。”相关负责人介绍,除此之外,还要审查审批程序是否规范,严格三榜公示、三级审核的审批程序,切实做到公平、公开、公正,落实基层民主评议制度。

同时,工作人员还检查公示栏公示情况,详细了解低保公示栏日常管理、公示和维护情况,公示内容要有简明政策及申报程序、保障对象信息、举报电话等内容。

通过此次自查互查,找出了每家存在的问题和短板,在下一步工作中骆岗社区将总结经验做法,严格规范低保一户一档材料,从而促进社区城乡低保规范化良性运行,实现动态管理下的公开公正、阳光透明。

安徽唯一境外输入确诊病例治愈出院



星报讯(记者 马冰璐) 4月24日下午,安徽省唯一一例境外输入确诊病例从淮北市人民医院治愈出院。

4月9日,安徽省报告1例境外输入确诊病例,经过十多天精心救治和悉心护理,该患者已无新冠肺炎相关症状,各项检查指标均恢复正常,连续两次(间隔24小时)新型冠状病毒核酸检测为阴性。经专家组评估,符合国家《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(第七版)》出院标准,于4月24日出院。

安徽理工大学与芜湖市第一人民医院签订战略合作协议

星报讯(宫耀 记者 吴传贤) 4月21日,安徽理工大学与芜湖市第一人民医院签订战略合作协议,决定增设芜湖市第一人民医院为学校的非隶属关系的附属医院。校党委书记郭永存,党委副书记、校长袁亮,芜湖市委书记潘朝晖,市委副书记、市长贺懋燮等出席签约仪式,共同见证签约。

根据协议,安徽理工大学与芜湖市人民政府将在各自独立的行政管理体制上共建芜湖市第一人民医院,医院原有的性质、隶属关系不变,启用“安徽理工大学附属芜湖医院”“安徽理工大学芜湖市第一人民医院临床医学院”两个院牌。双方将在人才培养、科学研究、职业安全健康学科建设以及临床教学师资培养等方面开展全方位互惠合作。

继2019年9月10日安徽理工大学环境友好材料与职业健康研究院在芜湖揭牌成立,此次战略合作协议的签订是学校与芜湖市合作取得的又一重大进展。

双方希望能够在未来的合作中优势互补、取长补短,密切学校与医院的联系,进一步加强理工医深度融合,医教研协同发展,探索医学教育发展的新规律,创新医学教学管理新模式,提高临床教学质量和科研创新水平,培养出更多优秀医学人才。

心碎! 三个月大宝宝趴睡身亡

专家:警惕儿童睡眠三大误区

星报讯(江薇薇 记者 马冰璐) 近日,一名新手妈妈在“某‘科学’睡眠引导群”学习后,让3个月大的宝宝趴睡约两小时后,宝宝嘴唇发紫,最终不幸身亡。悲剧的发生令人惋惜心痛。昨日,安徽省儿童医院儿童保健科主治医师周妍提醒,家长务必警惕关于儿童睡眠的三大误区。

据了解,婴儿趴睡一直是AAP(美国儿科学会)非常不建议的睡姿。在1岁之前,都不建议趴着睡觉。现有的研究显示,俯卧和侧卧会增加重新吸入呼出气体的风险,导致高碳酸血症和缺氧,相比于仰卧,俯卧(也就是趴睡)更不容易散热,也可能导致孩子过热。有证据显示,俯卧会改变孩子睡眠时心血管系统的自主节律,进而导致脑部相对缺氧,尤其在2-3月龄时。

周妍建议,警惕关于儿童睡眠的三大误区:1.小孩需要睡出一个好看的头型,不少家长在意孩子需要睡出一个圆头或扁头,也发明了许多辅助方法,比如用两本书夹着儿童的脑袋。周妍指出,这些方法有容易发生窒息的

风险,也建议一岁以下的孩子睡觉不要用枕头。2.儿童的睡眠需要训练,经常听到家长会问,小孩晚上哭闹怎么办?因为孩子天生是不会睡眠的,睡眠习惯其实是通过后天养成的,而刚刚出生的新生儿,没有日夜差距的概念。这种感觉一般到三个月左右才会慢慢地感知出这种区别,这个过程是自然形成的,没有必要强行进行人工干预。3.孩子睡着了会饿,很多新手父母担心孩子睡着会饿,必须几小时就喊醒喂一次奶。这其实也是不建议的,如果孩子睡得安稳,呼吸流畅就让他继续睡,每个孩子睡眠时间是不同的,如果通过外界的干预会影响自身的睡眠规律。

周妍提醒,现在网络上各式各样的育儿专家层出不穷,首先,在选择的时候,家长们要擦亮眼睛,处处留心。其次,当出现一些自己解决不了的问题时,应该及时去医院咨询相关的医生,听从专业人士的观点,不能一味轻信网络上的片面之词。

安徽省今年新发职业病中尘肺病占88%

安徽省核辐射紧急医学救援基地将于今年建成

星报讯(夏鹏程 记者 马冰璐) 4月25日至5月1日是第18个《职业病防治法》宣传周。昨日,记者获悉,安徽省今年新发职业病中尘肺病占88%,主要是矽肺和煤工尘肺,其次为职业性化学中毒。此外,安徽省核辐射紧急医学救援基地将于今年建成通过验收并挂牌。

安徽省第二人民医院作为省职业病防治院,于近日启动《职业病防治法》宣传周系列活动。据该院副院长陈葆春介绍,2019年我省新发职业病病人数量与往年保持同等水平,主要分布在淮北、淮南和铜陵市大型企业,以国有经济和私有经济为主,行业分布以采矿业为主。在我省今年新发职业病中,尘肺病占88%,主要是矽肺和煤工尘肺,其次为职业性化学中毒。近年职业病病种出现新变化,尤其是以往未曾出现的职业性皮肤病、职业性肺

瘤、职业性传染病等已有诊断病例出现。

近年来,省第二人民医院(省职业病防治院)积极响应《健康中国2030规划纲要》要求,不断推进职业病防治硬件设施建设,5.9万平方米的职业病防治业务综合大楼将于今年建成并投入使用,其中设置了7000平方米职业卫生综合实验室,1600余万元的实验室检验设备和现场检测仪器,并购置了职业健康体检车和职业卫生现场检测专用车,依托省二院三甲医疗机构综合诊疗能力,全方位为劳动者提供体检、诊断和救治服务。

同时,安徽省核辐射紧急医学救援基地将于2020年建成通过验收并挂牌,全省职业健康检查质量控制中心已正式组建成立,切实保障劳动者和企业能够获得优质职业健康检查。

蚌埠莱特集团:完成党校10千伏电缆迁移

4月21日,蚌埠莱特集团低压施工人员挥汗如雨地进行党校10千伏电缆迁移停电施工。认真做好班前会、安全措施,齐心协力,克服电缆进潮湿、阴暗和积水难题,做好防水处理,新敷设的电缆制作终端头、试验、核相、接入,全力以赴保工作进度与质量。

晚上七时,临近天黑,经过大家紧锣密鼓的配合,圆满完成当天的施工。 □ 刘冬玲